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Ata da Terceira Reunião Ordinária do Conselho Consultivo da Reserva Biológica do Ibirapuitã 
Aos trinta dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um realizou-se a Terceira Reunião Ordinária do Conselho Consultivo da Reserva Biológica do Ibirapuitã, com início às 8h50min, de forma virtual pela plataforma Microsoft Teams, com as seguintes presenças: Adriana Vargas (Fundação Maronna),  Adriana Gindri Salbego (UNIPAMPA), Ana Rovedder (NEPRADE/UFSM), Bruna Balestrin Piaia (NEPRADE/UFSM), Betina Camargo (NEPRADE/UFSM), Danise Alves (Rebio Ibirapuitã/SEMA), Gabriela Urbaneto (SEMMAM), Keri Raquel Machado (CORSAN), Marco Antonio Lopes (Rebio Ibirapuitã/SEMA e Paula Mirela Guadagnin (IFFAR). A reunião iniciou-se com as boas vindas aos Conselheiros e à equipe do Núcleo de Estudos em Recuperação de Áreas Degradadas (NEPRADE) da UFSM. A Presidente do Conselho agradeceu à participação da equipe e a disponibilidade para apresentar o Projeto Restaura Pampa aos Conselheiros e na seqüência, apresentou a pauta do dia, dando-se início aos trabalhos: 
1) Primeiramente a Coordenadora do Projeto, Professora Ana Rovedder, agradece a oportunidade de apresentar o mesmo ao Conselho e, logo após, faz um breve histórico de seu andamento, desde a sua concepção. Na apresentação foram abordados os objetivos do Projeto, a área abrangida, as metas a serem  atingidas, os setores da UFSM e instituições envolvidas, o prazo de execução do Projeto, o impacto da pandemia nas atividades, as etapas já realizadas, as etapas a serem desenvolvidas, o monitoramento, as instituições parceiras, as oficinas com o publico envolvido e os produtos a serem gerados. Apresentou também a equipe e os trabalhos desenvolvidos no NEPRADE, assim com o território de atuação. Na seqüência, apresentou os objetivos do Projeto, o diagnóstico das Unidades abrangidas (Rebio Ibirapuitã e PESP), problemas identificados, metodologias utilizadas, levantamentos, oficinas, produtos entregues, resultados esperados, próximas etapas, atores locais, instituições parceiras, setores da UFSM envolvidos. A Coordenadora do Projeto também anunciou a formalização da Rede Sul de Restauração Ecológica para os ecossistemas dentro dos Biomas Pampa e Mata Atlântica. A rede tem por objetivo fomentar projetos de restauração ecológica nos dois Biomas no Rio Grande do Sul. Após apresentação do Projeto, foi aberto espaço para perguntas, as quais foram esclarecidas pela equipe;
2) Concluída a apresentação e esclarecimentos sobre o Projeto Restaura Pampa, a Presidente passou para próxima pauta. Foi apresentado aos membros, o roteiro para a elaboração do Plano de Ação do Conselho. Foi esclarecido que este será o assunto abordado nas próximas reuniões e que para o Plano, assuntos prioritários devem ser escolhidos para trabalhar no período de sua vigência;
3) Concluída a pauta do dia, como encaminhamento, ficou combinado que a Presidente enviará o ao Conselheiros, a apresentação sobre o Plano de Ação, juntamente com a Ata da reunião. A próxima reunião será realizada num prazo de dois meses, conforme Regimento Interno. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião fora encerrada às 10h37min, sendo lavrada pela Presidente do Conselho e encaminhada a todos os representantes via e-mail para apreciação. A reunião foi gravada, sendo o áudio parte integrante da documentação desta reunião.
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